

郑州新东方河南电视台校区盛装亮相

7月18日上午,郑州新东方学校河南电视台教学区盛装亮相并火热招生,新校区位于花园路与北环路交叉口信息大厦二层,地理位置优越。该教学区的设立对北环周边的数万名中小學生来说无疑是个好消息,因为以后他们就可以在自家门口享受到新东方提供的优质课程了。



早晨等候报名的家长一直排到了教学区外

新教学区可容千人 方便北环附近学员

当天早上6点多,已经有很多学员及家长赶到了信息大厦门口。家住21世纪社区的陈先生表示,得知新东方学校在河南电视台教学区开业的消息,他就赶紧带着孩子赶来试听公开课并咨询报名。

据介绍,郑州新东方学校河南电视台教学区教学面积达1100余平方米,拥有17间教室,可同时容纳千余名学员前来学习。装修一新的新校舍窗明几净、教学设施齐全、环境幽雅。信息大厦外就是省电视广播中心公交站牌,有数十条公交线路可直达这里,学员前来上课非常方便。一位业内专家表示,北环周边是市区中小學生集中区域之一,但是附近的知名培训机构却相对稀缺,郑州新东方看重了这一点,进驻北环,不仅方便了附近的孩子学习,还开拓了北环教育培训市场。

开业巨幅优惠 报名排队呈长龙

据郑州新东方负责人介绍,为答谢广大市民对新东方五年来的支持与信赖,河南电视台教学区开业当天特别捧出巨幅的报名优惠,吸引了数百名家长学员前来咨询报名,现场十分火爆。“我早上不到6点就过来了,本想想着能排个第一名,没想到已经来了那么多家长。”家住国基路的孙先生笑着说,“不过没关系,给孩子

报个好学校才是最终目的。”

早上7点半开始报名,偌大的报名大厅内挤满了前来咨询交费的家长和学员,前台负责咨询和报名的工作人员被围得水泄不通。孙先生说,他们之前就已经听说过泡泡少儿英语公开课了,非常满意,这里的教学环境也相当不错,所以趁着今天还有优惠,离家也近,就赶快把名给报了。

泡泡英语公开课 引来学生家长热捧

当天上午,郑州新东方泡泡少儿英语系列公开课还没开讲,就吸引了众多学生和家前来。在接待区,一名从汽车北站花园新村赶来的学生陈想,正与父亲交钱报名。陈想的父亲告诉记者,孩子今年升初一,小学时他的英语成绩还不错,但到眼瞅着孩子升入初中了,总是觉得孩子的学习会遇到“瓶颈”,怕找不到更好的办法巩固提高成绩。他从报纸上知道郑州新东方在培训行业独树一帜、拥有优秀的教师队伍和高

水平的教学质量后,就特别想报名让孩子参加辅导,但苦于距新东方各个教学区都比较远,他们只好暂时放弃了念头。前不久,陈想挺同学说新东方要在河南电视台附近开设教学区后非常高兴,立刻告诉爸爸要报一个新东方暑期班。

据了解,当天举行的泡泡少儿英语系列指导公益讲座结束后,又有一百多名学生家长当场报了名。

中学少儿精品教学 实现孩子成长梦想

“以前咱们这儿没有新东方,我们只好就近去别的辅导机构给孩子报班,现在好了,新东方开到自己家门口了,接送孩子也方便,我们终于把新东方给盼来了”。家长们对新东方落户北环都表示欢迎。

据悉,新教学区分别开设有泡泡少儿英语、优能中学教育和精品VIP教学等课程,以满足广大学员的需求,该教学区在为周边学生朋友

带来方便的同时,更会继续保持新东方一贯的优势,传达新东方朝气蓬勃、奋发向上的精神,为不同年龄段的学员带来激情、生动、高效的多彩课堂。

营造五星级教学区 8月进驻郑东新区

教学质量是学校的灵魂,也是家长最关心的问题,“我们将会以最优秀的师资队伍,最顶尖的教学质量和最人性化的服务,用心营造一个五星级的教学区。”郑州新东方校长印建坤在讲话中表示。

据了解,随着品牌和管理升级换代,郑州新东方今后将继续做大做强,努力将每一所教学区都打造成兼具一流教学能力和硬件设施的优质校区,引领中原教育培训新航标。此外,郑州新东方市场人员透露:“除了今天开业的河南电视台教学区外,位于郑东新区丹尼斯步行街的第11个教学区也将于8月中下旬与市民见面,目前正在全力进行最后的筹备。”

为感谢广大市民对郑州新东方的支持,9月1日前,凡报POP TOTS幼儿系列两期、POP少儿系列三期、新概念系列两期者,均可享受9折优惠。另外,郑州新东方免费少儿公开课仍在进行当中,具体时间可登录郑州新东方学校网站查询。
夏琳 徐晋展

右脑早开发 培养小神童

引领右脑潜能开发中心与您共育“天才”

培养对象:
0-6岁婴幼儿
7-18岁中小學生

培养目标:
快速提升记忆能力、观察能力、专注能力、逻辑推理能力、空间想象能力、语言表达能力、思维导图制作、快速阅读、快速识字、解决问题能力等核心能力。

重要提示:
现代科学发现,“超常”智力不是少数人的天赋产物,0-18岁脑细胞具有超乎寻常的接受能力,此时进行右脑潜能开发,可轻松打

造“天才和神童”。右脑开发,越早越好。

郑州引领右脑潜能开发中心
建文一部:黄河路经八路口津津大厦八楼52号 电话:63821236
建文二部:黄河路经八路口津津大厦四楼东1号 电话:63919895
曼哈顿三部:金水路与未来大道口曼哈顿广场3号楼2单元503号 电话:60308248
手机:15803856648
QQ:707134090
网址:www.yinlingjiaoyu.com

职业院校热门专业系列报道

潜力大、易就业、薪水高 中高级汽修人才“很吃香”

6月20日,投资过百亿元的中国(郑州)国际汽车后市场产业园在中牟开建。将围绕包括维修保养、汽车用品、二手车经营等提供各种服务。园区建成后将引进各类汽车后市场规模企业300家以上。这一消息,无疑给了技师院校、汽车后市场从业人员十足的信心。
晚报记者 唐善普

利好消息 汽车后市场急剧扩容

7月12日,郑州市国税局车购税分局公布,2010年上半年,郑州市申报纳税车辆达71442台,比去年同期增长19%,平均日增新车近400台。近年来,郑州市机动车拥有量一直以平均20%的速度增加。预计今年新车入户可突破15万辆,总量达168万辆。

而此前中国汽车人才研究会秘书处副主任汤海山提供的数字显示,“十一五”期间我国汽车研发人才缺口50万,维修人才缺口80万。

“可以预计,随着汽车消费的普及,汽车销售、汽车维修、汽车清洁与保养等,一条汽车后服务产业链的延伸和蓬勃即将显现,这个被业界专家誉为‘黄金领域’的汽车后服务市场,也必将吸引着越来越多投资者的眼光。”郑州交通技师学院院长刘岳认为,未来五年,汽车后市场对初中高级人才的需求,总量会很大。

市场需求 中高级汽修人才很“抢手”

郑州伯乐人才顾问有限公司总经理荆明向记者反映,目前汽车4S店的经理十分紧缺。据估算,郑州的汽车检修、营销、保养等售后服务人员缺口在5万左右。此外,汽车文化人才也非常缺。

记者了解到,随着汽车销量和保有量的不断增长,郑州市汽车行业尤其是服务人才出现了两个缺口:一是新出现的店铺和老店铺扩容,需要增补大量人才;二是现有从业人员的素质不适应汽车大发展需求,急需人才更新。

记者走访一些专业4S店了解到,他们并不缺一般的维修工,缺的是熟练的中、高级技师。4S店的副经理马铭告诉记者,现在的汽车维修

行业要求汽车维修工不仅会修车,有专业的汽车专业理论知识,要对各种先进的汽车检测设备与仪器能够熟练掌握,还要会用电脑分析和研究先进的汽车维修技术,对故障准确判断、熟练排除。

而据记者了解,郑州一个高级汽车装饰涂装工,月工资可达5000元左右。

专业分析 享受补贴易就业薪水高

目前,郑州技师院校开设的汽车服务类的专业大致包括:汽车电工、汽车机修、汽车电喷、钣金喷漆、汽车美容、汽车前台接待、汽车维修与驾驶、汽车电工与驾驶、汽车钣金与装饰等。这些专业基本涵盖了汽车市场对人才的需求。

在教学中,学生可在学校校办汽修厂实习,亲自实践,从进厂诊断、拆装大修、出厂试车等各项环节,熟悉整个汽修工作规范流程,为毕业后入职参与实际工作打好基础。

在就业方面,因为是实训教学或校企办学,学生的就业基本达到100%。一家院校主抓就业的副校长告诉记者,为帮助学员就业,郑州所有技师院校都与国内主要汽车制造厂商及汽车维修站签订有培训协议,推荐范围遍及全国。

比如汽车维修就业方向,北方汽车专修学校一位老师认为至少有六种:现代高级轿车修车的检测、故障的分析、判断与排除,零部件的拆装与更换;配件的采购、仓储、供应、销售与管理;生产企业的整车维修工作;现代维修企业、高级轿车电控系统的维修服务管理;汽车制造厂整车装配、生产流水线各种工序的操作;开维修厂。

此外,据业内人士透露,如果选技校的汽车维修专业,每年学费5000元左右,还能享受政府1500元补贴。

环球国际模特 中西部赛区冠军出炉

日前,由上海中外文化交流协会、郑州欧凯龙家具广场有限公司主办,郑州市模特协会、焦作欧凯龙国际家具馆承办的“欧凯龙杯”2010环球国际模特大赛中西部赛区总决赛在焦作欧凯龙国际家居馆举行。共有来自河南各地区及省外等地的近100名模特进入决赛,最终来自郑州的2号杜瑜获得女模冠军;来自焦作的96号选手齐欣荣获男模冠军,商丘的47号曹晓蕾荣获摄影金奖。

据悉,中西部赛区将选送部分优秀获奖模特参加今年8月在江苏、上海举行的中国、国际总决赛。

